## MOVILE TELECOMUNICATION MOVILETELESA S.A.

Guayaquil, 27 abril del 2016

Señor **ADOLFO CAÑAS DIAZ** Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que los socios de la compañía en formación denominada MOVILE TELECOMUNICATION MOVILETELESA S.A., en su acto constitutivo tuvo el acierto de elegir a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por el lapso de cinco años, con las atribuciones constantes en el estatuto de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

Los Estatutos sociales de la compañía consta en la escritura pública otorgada ante el Notario Público Décimo Séptimo del cantón Guayaquil, el 27 de abril del 2016.

Atentamente

EFRAIN MONTAGUANO YANEZ

ACCIONISTA FUNDADOR

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía MOVILE TELECOMUNICATION MOVILETELESA S.A., para el cual he sido elegido, siendo mi nacionalidad colombiana. Guayaquil, Fecha Ut-supra 27 de abril del 2016.

ADOLFO CAÑAS DIAZ C.I. 817045107-7

> LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN COMSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTI ADJUNTA

## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:17.127 FECHA DE REPERTORIO:03/may/2016 HORA DE REPERTORIO:12:48

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil-del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha once de Mayo del dos mil dieciseis queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: MOVILE TELECOMUNICATION MOVILETELESA S.A., de fojas 20.837 a 20.847, Registro Mercantil número 1.902. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía MOVILE TELECOMUNICATION MOVILETELESA S.A., a favor de ADOLFO CAÑAS DIAZ, de fojas 20.775 a 20.778, Registro de Nombramientos número 5.508.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 13 de mayo de 2016

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

REGÍSTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

**№** 1393413